
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas slavimo svetkovinu Duhova. Sutra je Duhovski ponedjeljak 

odnosno spomendan BDM Majke Crkve te su svete mise u pastoralnom 
centru u 7h i 19h. U ponedjeljak poslije Duhova nastavlja se liturgijsko 
vrijeme „kroz godinu“ koje svršava subotom prije Prve nedjelje došašća. 
Vrijeme „kroz godinu“ prepoznaje se po misnom ruhu zelene boje – boji 
radosnog iščekivanja i plodnosti. 

 Iduće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva te su mise prema 
redovitom nedjeljnom rasporedu. Toga dana je i proštenje u župi Krašić u 11h. 

 Iduće nedjelje je misa s procesijom u Cvetkoviću u 9h. Poslije svečane 
sv. mise u Cvetkoviću koju će predvoditi prof. dr. sc. Josip Šimunović, 
dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, bit će 
otkrivena SPOMEN-PLOČA NA RODNOJ KUĆI VLČ. LJUBOMIRA 
GALETIĆA, muzikologa, voditelja Katedralnog zbora i profesora na 
Institutu za crkvenu glazbu u Zagrebu, o 25. obljetnici njegove smrti. 

 U ponedjeljak iza sv. mise u 19h Udruga sv. Vinka ima svoj susret. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Ian Šafran (sin Matije i Marte 

rođ. Colić, Zdihovačka 23) i Šimun Josip Sirovica (sin Ivana i Mirele rođ. 
Kovačević, Vladka Mačeka 63D).  Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ženidbeni navještaj:  
o Ivan Batušić (Cvetković 83b) i Matea Smilaj (župa Desinec). Žele se 

vjenčati u župi Desinec 15. lipnja. 
o Josip Jurinić (Zdihovo 46) i Maja Matić (Turopolje). Žele se vjenčati u župi 

sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu 18. lipnja. 
o Martin Pavlaković (Pavlovčani 14) i Ida Fresl (župa Rude). Žele se 

vjenčati u župi Rude 1. srpnja. 
 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 

utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 5. – 12. 6. 2022. 

PEDESETNICA (DUHOVI) 
5. LIPNJA 2022. 

 

  

Iv 14, 15-16.23b-26 

 Duh Sveti 
poučavat će vas o 

svemu. 

Zrnje… 
 Duh Sveti pokazuje svoju prisutnost u 

daru jezika; tako obnavlja i izokreće događaj 

Babilona: oholost ljudi, koji su željeli postati kao 

Bog te vlastitim snagama, bez Boga, sagraditi 

kulu babilonsku, most prema nebu. Ova 

oholost stvara podjele u svijetu i zidove 

razdvajanja. U oholosti čovjek priznaje samo 

vlastitu inteligenciju, vlastitu volju, vlastito srce 

te tako nije kadar razumjeti jezik drugih, 

osluhnuti glas Božji. 

 Duh Sveti, božanska ljubav, razumije i 

omogućuje razumijevanje jezika, daje jedinstvo 

u različitosti. Tako Crkva već u svome prvom 

danu govori u svim jezicima.  Ona je katolička 

od početka. Most između neba i zemlje postoji: 

Križ je taj most, ljubav Gospodnja sagradila je 

taj most. 



RASPORED SVETIH MISA 
6. – 12. 6. 2022. 

PONEDJELJAK, 6. 6., Blažena Djevica Marija Majka Crkve 
7h 
19h     

UTORAK, 7. 6., Antun de Fatatis, Koloman, Robert, Radoslav 
19h 1) Paulina i Stjepan Jurković 2) Dragica i Stjepan Vađina 3) Franjo, god., 
Štefica i Mirko Vučinić, Anđelka, god., i Ivica Ivančić 

SRIJEDA, 8. 6., Medard, fortunat, Vilim, Žarko, Melanija kvatre 
19h + Stjepan Sertić, god. 

ČETVRTAK, 9. 6.,  Efrem Sirski, Kolumban, Rikard, Ranko  
19h + Branko Fabijanić, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 10. 6., Josip zaštitnik domovine 
19h 1) Dragica i Vladimir Sirovica 2) Branko Tutek 3) Pavao Šember 4) Timon 
Dragović 5) Pavao, god., i Ljubomir Jugović 

SUBOTA, 11. 6., SV. BARNABA, APOSTOL 
7.30h + Verica Rađe god. 

NEDJELJA, 12. 6. PRESVETO TROJSTVO 
7.30h  + Ivan Konosić 

9h       + Marica Povrženić 

11h     ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h     + Robert Vrhovec god. 

Cvetković 9h 

 

 
HODOČAŠĆE 

 Najavljujemo hodočašće u Tomislavgrad-Rama(Šćit)-Mostar-Blagaj-

Buna-Međugorje-Široki Brijeg 23.-25. lipnja. Polazak je 23. lipnja u 23h 

kod župne crkve. Cijena hodočašća je 750kn, a plaća se prilikom 

prijave u župni ured. U cijenu je uključen kasni ručak u petak popodne po 

dolasku u Međugorje, noćenje te doručak i ručak u subotu. Mjesta još ima 

pa se prijavite na vrijeme.  
 

TIJELOVSKA PROCESIJA 

 Najavljujemo Tijelovsku procesiju u našem gradu. Jedina sveta 

misa toga dana započet će u Samostanu u 8.30h nakon koje ćemo se 

uputiti u procesiji prema kapelici na Gradskom groblju, Grkokatoličkoj crkvi, 

kapelici sv. Duha, a svečani blagoslov i završetak bit će ispred župne crkve. 

 Pozivamo sve da se odjenu u svečane nošnje i uniforme! Svakako 

potaknite svoju djecu, mlade i unuke da na procesiju ponesu latice 

koje će onda bacati ispred Presvetog Oltarskog Sakramenta. Možete se 

uključiti i pripremom kolača, kiflica, pićem, vinom, sokovima koje bi donijeli 

dan prije Tijelova u 19.30h u Pastoralni centar.  Više informacija bit će iduće 

nedjelje… 

 Neka Tijelovo – svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Gospodina našega 
Isusa Krista – i Tijelovska procesija ražari u nama vjeru u prisutnost našega 
Gospodina pod prilikama kruha i vina te posvjesti odgovornost u 
svjedočenju Boga živoga! 


